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11 aranyérem a borversenyen
Nemcsak helyből, de Környéről és Aj-
káról is érkezett nevezés a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat Várgesz-
tes által meghirdetett borversenyre, 
16 termelő 31 mintáját minősítette 
április 18-án Horváth Mihály és Kiss 
Mónika hegybíró.

A résztvevőket és ítészeket a Faluházban 
Hartdégen Sándorné elnök köszöntötte, azt 
kívánva a gazdák számára, hogy szívlel-
jék meg az elhangzottakat, hogy a jövő-
ben (is) remek borok készüljenek Várgesz-
tesen. 

A hegybírók a szokásos 20 pontos bírá-
lati módszer alapján értékelték a tisztasá-
got, színt, illatot, összbenyomást, s Horváth 
Mihály már az elején leszögezte: 20 pontot 
nemigen szoktak adni, olyannyira ritkán 
fordul elő, hogy szinte soha.

Mivel nem érkezett nagy mennyiségű 
minta és ketten bíráltak, nem választot-
tak belövő bort, hanem azonnal az érté-
kelésbe kezdtek, s az első két nedű bizony 
még a bronz minősítést sem érte el.  
Horváth Mihály mindkettőnél a kénsze-
génységet emelte ki.  

Látszik a bor színén, hogy nem egy 
friss, nem jól kezelt bor. Látni lehetett a 
színén, de az ízén, illatán is, hogy egy na-
gyon oxidált, kénszegény bor, s elkezdett 
az oxidáció folyamata beindulni, ami – azt 
mondanám – hogy élvezhetetlenné teszi. 
Valószínű, hogy ez egy korán leszüretelt 
szőlő, de a kénhiány a problémája, azért 
tudott ennyire elöregedni ez a bor – fogal-

mazott az elsőnél, majd a következő kap-
csán megjegyezte: úgy látszik, itt nagyon 
félnek a kéntől. 

Ennek már olyan intenzív az oxidáció-
ja, hogy meg is ecetesedett, nem mutatja a 
szép, gyümölcsös borjelleget, savait sem 
érezni, nincs meg a savgerinc. Többször 
elmondtam már, hogy három 
dolog tartja el a borunkat: az al-
kohol, a sav és a kén. Ha van egy 
jó alkohol, szép savai vannak a 
bornak, egy alacsonyabb kén-
szinttel is eltartható, de nem en�-
nyivel. A fehér borokat mini-
mum 40-50-es kénnel kell 
tartani ahhoz, hogy megmarad-
jon a frissessége, gyümölcsössé-
ge. Sokan abba a hibába esnek, 

hogy az első, az alapkénezésről feledkez-
nek meg. Én úgy készítem a boraimat, 
hogy amikor az erjedés megáll, abban a 
pillanatban bekénezem, kap egy maga-
sabb ként, és figyelni kell, mert évjárat és 
fajta, technológia függő, hogy milyen 
gyorsan veszíti a kénjét. 

HELYBE VISSZÜK 
AZ ÜGYINTÉZÉST
INTÉZHETŐ ÜGYEK:
    • személyi igazolvány
    • útlevél
    • jogosítvány
    • lakcím
    • diákigazolvány
    • parkolási igazolvány
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Kedves Várgesztesiek!
A civil szervezetek részére felajánlható személyi jövedelemadó  
1 százalékából a Várgesztesért Közalapítvány az elmúlt évben 427 
ezer forintos támogatásban részesült, melyet hálás szívvel köszö-
nünk mindenkinek, aki rendelkezésében kedvezményezettként a 
közalapítványt jelölte meg.

A Várgesztesért Közalapítvány 2025. évi könyvvizsgálói jelentése elérhető a 
várgesztesi honlapon, tehát minden érdeklődő számára nyilvános. Kérjük, 
tájékozódjanak a dokumentum tartalmáról a www.vargesztes.hu interne-
tes portálon az önkormányzat/Várgesztesért Közalapítvány aloldalon.

Idén is számítunk a megtisztelő támogatásukra!
Kluber János elnök

Pingpong-láz Várgesztesen
Április 25-én amatőr pingpongversenynek adott ott-
hont a várgesztesi Faluház, ahol összesen 14 lelkes in-
duló állt asztalhoz, hogy összemérje tudását. A rendez-
vény remek hangulatban zajlott, a résztvevők pedig 
izgalmas és változatos mérkőzéseket játszottak végig.

A szervezők külön férfi és női kategóriában is hirdettek győz-
test, így mindenki megtalálhatta a maga kihívását. A verseny 
különlegessége volt, hogy kicsik és nagyok egyaránt részt vet-
tek rajta: a játékosok mellett a szurkolók is aktívan hozzájá-
rultak a jó hangulathoz. A nap végén a legjobbak is megkap-
ták méltó elismerésüket: a férfi kategóriában Kovács Norbert, 
míg a nőknél Drótos-Zámbó Ágnes bizonyult a legeredményesebbnek. A szervezők ezúton is köszönetet mondanak minden 
résztvevőnek, és szívből gratulálnak a győzteseknek!

Szünetel  
a gázellátás

Az MVM Égáz-Dégáz Földgáz-
hálózati Zrt. Északi Gázüzem 
Tatabányai Üzemegységének 
tájékoztatása szerint a társa-
ság üzemeltetésében lévő föld-
gázszállító rendszeren június 
közepén karbantartási mun-
kát végeznek. A munkálatok 
idején, június 15-én (hétfő) 
6.00 órától június 17-én (szer-
da) 6.00 óráig Várgesztes tel-
jes területén szünetel a gázel-
látás. 

11 aranyérem a borversenyen
…folytatás az első oldalról

Volt, hogy beállítottam egy 50-es ként, egy hónap múlva 45 
volt, de volt olyan is, hogy két hét múlva 10-es, tehát ezt folya-
matosan figyelni kell – hangzott el az értékelés, egyben a meg-
szívlelendő tanács. A folytatásban azonban egészen kiváló mi-
nőségű borokat is ízlelhetett a két hegybíró és a jelenlévők, 
hiszen a verseny végére 11 arany, 6 ezüst és 5 bronz minősítés 
született. Arany fokozatot ért el Pillmann Imre (vörös Othello), 
Wéber István (fehér Cuvée és vörös Zweigelt, Környe), Eigner Tibor 
(fehér és vörös Cuvée), Nagy János (fehér Vegyes), Pillmann József 
(fehér Vegyes), Bacsa Mátyás (vörös Vegyes), Cseke László (vörös 
Vegyes), Beck Ferenc (vörös Vegyes), Racsmány Mihály (fehér 
Olaszrizling). Ezüst minősítést kapott Nagy János (2), Schäffer 
Márton, Cseke László (3), bronzot Kerecsényi József (Környe), Dr. Katzer Zoltán, Cseke László, Beck Ferenc, Hernádi Ferenc.      

 4. oldal

Köszönet!

Kereplés
Köszönjük Mautner Jánosnak, 
hogy az idén is megszervezte a 
nagy héten a kereplést. Hálásak 
vagyunk a fiataloknak, akik 
három napon át járták a falut 
és így tovább őrizték az őseink 
által örökbe kapott hagyo-
mányt.

Nagy szeretettel köszönjük Bátki 
Zsombor, Metláger Péter, Pillmann 
Hunor, Rieder Barna, Rodé Flóra, Rodé 
Klára, Rodé Nóra, Szolga Bálint,  
Szolga Zalán! 

Német Nemzetiségi  
Önkormányzat Várgesztes
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A Várgesztesi Német 
Nemzetiségi Óvoda  
humán infrastruktúra 
fejlesztése

2026/április/23.

Sajtóközlemény
Várgesztes Község Önkormányzata „A Várgesztesi Német Nemzetiségi Óvoda humán infrastruktúra fejlesztése” címmel a Terü-
let- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című 
TOP_PLUSZ-3.3.1-21 kódszámú felhívásra pályázatot nyújtott be. A TOP_PLUSZ-3.3.1-21-KO1-2022-00021 azonosítószámú 
pályázatot 2023.03.09. napon kelt támogatási döntés alapján támogatásra érdemesnek ítélték.

A 35,02 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg a Várgesztesi Német Nemzetiségi 
Óvoda energetikai korszerűsítése, illetve a projekt során beszerzésre kerülnek óvodai ellátást támogató eszközök is.

A kedvezményezett neve:	 Várgesztes Község Önkormányzata 
Támogatás összege:	 33 038 716 Ft 
A megvalósulás helyszíne:	 2824 Várgesztes, Arany János u. 55/B, 4. 
A beruházás várható befejezése:	 2027. 01. 31. 
A projekt elemei:
	 • energetikai korszerűsítés, 
	 • eszközbeszerzés.

A Várgesztesi Német Nemzetiségi Óvoda épületének egy részén utólagos homlokzati hőszigetelés és nyílászáró csere valósul meg 
a projekt részeként.

Az óvoda homlokzati felújítása tervezett, a terméskő lábazati burkolat megmarad eredeti formájában, a burkolat párkányától 
kerül hőszigetelésre az épület. A nyílászárók az érintett szakaszon cserélésre kerülnek, a belső-, illetve külső párkányok cseréje 
és az ablakok kávájának javítása is megvalósul a projekt részeként. A projekt során az óvodai ellátást támogató eszközök beszer-
zése is tervezett. A projekt megindításra került.

A projektről bővebb információt a www.vargesztes.hu oldalon olvashatnak. 
További információ kérhető: 
dr. Auer Zsolt Dénes sajtóreferens • Telefonszám: +36 34 777 701• E-mail cím:  auerzsolt@vertessomlo.hu


